=lES

B | (6) BO BHRHmEE APTEiHEas
HS10 ~
ER1 6 =80
A7 | ERImmS00ELE
—fn LG AR ZOMEL
D) (RS M FERE T
B REE150m
SENTETOONME | (NS « o) [ 750(
(%) (Ml - N3 | Erzzits | (@mirirEER<)
0
— 3 BERHEHD
=5
GRBIEE - Ta | (NSSRAEROIEGEIET DML TR DS LTHRERS
30F38318% TRHZDEEEST BEDIEE)
HH12 ©
BGIEDR),4),5)
TABDEF N8 11 E 1ERE QIAYD
HTEENEETE
SR D 34 1,000/ |
MARDED TIENE = AEBER , al
e (SEMRRLRREE)
1 BIEODA RERE
2 BREOBICHEIN LD CREBENE 85 TE00M I F2h
LIS DEBSA00m M E
3. BEEDEEXR(FERBORBICHT DEDDRERENMIER (2
BEIMF200miM . 1 BES00mT M E
a3 4. EYSBICHT DEOOREED. HBEIL2REL 200N M .
18 500mE. ELE300mME
5. SIEMZOMIMESIC L SESEIE CEMINEAR1 08
6. BREXIIMRA S —EETHREE200n M E
7 EEMESE TRERES00m L
SRR TN O0OFEIM
i 2R TOREE
HB19 REREDSE3,000n [N 9,000 T NG6,000m) bE
F— A TR FH (. 13T, 2BE5mIM RO
BRI RERRT.
1) gt[;gﬁij’&ll%< BN ENERREDRBEEE T DHNTRNIR L
DES
BS20 2 ERENRBEDBRBEET IHNILY

3. (BO)IBOTMN « EMN(AEH D) DHBE. LENEE1,000m U
L (BFHE L)

% 1000MICREN EBMSEBNHE USNIEBEEE I D2EDE U THBE R CEDDIEDDREEDGH 2N A THIE
& MN - AR SBORES U< [BMPNISEMN « N 2 BOBEDNFNANSNEIE

TH2TEAR BiET




BIHE W | (6) BD BoBsEE AN RS
—hg
HE21
28
e —f BRBE
EH21
P2 | pEoREEOSE P
1,000mibLE 5
— 24% RESH
P - FHBAD DENZ, KXF, K (T
e \ : - St DRETIELISN TES N RYIIC
ENBFE3OOM M £ S50A%#BZ D R5NB.
i RO ME ]
1. HI54EID BE U< BEN/CIBATIC 53 (1 OkmbLE)
P 2. HEIHEIN S ST EEEEE00mbL T DEL \EF
= XENIROBRBDOIFENCEE) L CRET DL,
285 P55t > 5 —IC ENBOSERNBBESN TV SBSEH)
(BBIEE : TR30430318FT)
—ig SR, AR
REARSOAME |  IRBAB20ALLE
Mh24 | mZmEs MRS, (NILRIZHA L)
REAB20ABLE | o) = Jb | MREER Bt 1 LU RISk
BOAKR REARSOOABE gt S romac o
REAR
e Ehs 3B (DB GECH>TER. (16528, SEN2RI
Bssn W25 | mEgc. OB |PIBULOEDSSE, LHENSBHERE. BT S
AoEr. (10 [BEA2MERT SN TR B TIRE AR 10N E
(. 148, (15
BN%3HESI10
ABLE)
BHOFE BEEEEL FYEH
G| 26
28 28

ER27F4818hE1T




BiEg R (6) BEO BHRRESE AP EUHELE
HEERE HH28
eos HPEDRERENES
EHEEUKER R ’ 0‘§2
700miM
1. HIPE A bR < BEEINYTIM b
EHEEIKE HH29 2. A bR < BEEIS I E TIEAT@RE6,000n M
3. BBOBICHSINIEDEBITDIED
EEAIVEY R | EH29 e -
e Do |1 E
SEBEAZK BR27 itk 1 5,000mi I +
SN 10,000 I
ZDH5,000m M = FEN25,000m M =
B — BN T2 EH B, 1BE3mIL T, 2BE5mIMTD
EEEYIE1RERRTT,
SEWSEENAERE




